
                                  

     

 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о приостановлении рассмотрения дела № 75

 

28 декабря    2015 г.                                                                                              г. Брянск

Комиссия Брянского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель комиссии:  «…»  заместитель руководителя управления;

Члены комиссии:

«…»  начальник  отдела товарных и финансовых рынков;

«…» - заместитель  начальника  отдела товарных и финансовых рынков;

 «…»  –  ведущий специалист – эксперт отдела товарных и финансовых рынков 

В присутствии:

«…» – представителя ООО «УК «Триумф»,  доверенность ; «…»  

«…»  – представителя ООО «Домовой», доверенность «…»

рассмотрев дело № 75 по признакам нарушения ООО «Домовой» (241047, г.Брянск, ул.Тельмана, д.74А)
части 1 статьи 14  Федерального закона «О защите конкуренции» от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ.

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Брянское УФАС России поступило обращение ООО «Управляющая компания «Триумф»,   из которого
следует, что собственниками помещений в многоквартирном доме  «…»   по  «…»   проведено общее
собрание по смене Управляющей  компании ООО «Домовой».

В соответствии с решением общего собрания собственников, протокол от  16.05.2015г.,  выбрана
новая   управляющая компания ООО «Управляющая компания «Триумф».

В соответствии  с требованиями Жилищного законодательства, а также на основании Постановления
Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного
фонда», Правил содержания общего имущества, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 13.08.2006г. № 491 (пп.24,26), ООО  «Управляющая компания «Триумф» в
адрес ООО «Домовой», были направлены уведомления исх. от «…»   . на  передачу технической и иной
документации на   многоквартирный  дом, расположенный  по адресу: г.Брянск, «…»  , в т.ч. технический
паспорт на МКД;  копии актов внешнего осмотра;  паспортный стол, т.е карточки учета, карточки
регистрации;  архив: карточки учета и карточки регистрации; паспорта на ОДПУ и их показания; планы



на инженерные сети..

Однако, ООО «Домовой» не передало затребованные  ООО  «Управляющая компания «Триумф»
техническую документацию  и иные  документы.

ООО  Управляющая компания «Триумф»  имеет лицензию  «…»   на осуществление
предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, выданная на
основании решения лицензионной комиссии Брянской области  «…»  . Приказ государственной
жилищной инспекции Брянской области от  «…»  

При рассмотрении  дела № 75 от ООО «Домовой» «…»   поступило ходатайство о приостановлении
рассмотрения дела № 75 в связи  с рассмотрением  в Арбитражном суде Брянской области   дел, в
т.ч.   №  «…»  ,  «…»  , которые имеют значения  для рассмотрения указанного дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

В соответствии с частями 3, 5 статьи 47 Федерального закона №135-ФЗ от 26.07.2006г. «О защите
конкуренции» комиссия

 

Определила:

 

1. Рассмотрение дела №   75  приостановить до вступления в силу решений по делам №  «…»  ,  «…»  «…»
 , имеющим значение для рассмотрения дела № 75 о нарушении антимонопольного законодательства
в отношении ООО «Домовой».

2. ООО «Домовой»   сообщить   в Брянское УФАС России о вступлении в законную силу судебных
решений  по делам.  «…»   ,  «…», «…»  .

 

 

 

 

Председатель комиссии:                                                                        «…»   

     

Члены комиссии:                                                                                     

«…»                                        
«…»                                                                                  

                                                                                                                       «…»

 

 

 

 

 

 

 


